

Protokół Nr XXXI/2017
z sesji Rady Miejskiej w Ostródzie, odbytej dnia 31 stycznia 2017 r.
w sali Nr 211 Urzędu Miejskiego w Ostródzie.

Sesję rozpoczęto o godzinie 09.00

Podjęto uchwały od numeru XXXI/212/2017 do numeru XXXI/225/2017.

Ad. 1

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera przywitał Radnych, Naczelników i Kierowników Urzędu Miejskiego oraz przybyłych gości.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Obecnych na sali - *19 Radnych.*

Lista obecności Radnych na sesji- **stanowi załącznik do niniejszego protokołu.**

Porządek, jaki otrzymali Radni:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Sekretarza obrad.
3. Proponowane zmiany do porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2024.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Ostróda na 2017 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A."
8. Podjęcie uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na uchwałę Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania dotacji Centrum Integracji Społecznej utworzonego przez organizację pozarządową.
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na niej hipoteki umownej.
12. Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda do nowego ustroju szkolnego.

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia, stosowanych w postępowaniu rekrutacyjnym do klas I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.
14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych prowadzonych w szkołach podstawowych, dla których Gmina Miejska Ostróda jest organem prowadzącym.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w statucie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji na rok 2017.
19. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.
20. Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.
21. Zamknięcie obrad XXXI sesji Rady Miejskiej.

Ad.2

Powołanie Sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad powołana została Radna **Anna Rutkiewicz**.

Ad. 3

Proponowane zmiany do porządku obrad.

Nikt nie wniósł zmian do porządku.

Ad. 4

Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXX Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXX Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 5

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2024.

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Borchert o zabranie głosu. Pani kierownik zreferowała oba punkty.

Uzasadnienia stanowią załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tych punktach.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia obu projektów uchwał.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektów uchwał.

Radny Cezary Wawrzyński zgłosił, aby wstrzymać się z wydawaniem środków własnych do czasu uzyskania środków zewnętrznych np. z PFRON-u. Radny odniósł się do projektu uchwały w sprawie nabycia nieruchomości (basenu) przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienia na niej hipoteki umownej i zgłosił swoje uwagi.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że negocjacje w sprawie basenu były prowadzone od dawna. Podpisy jakie zbierali radni nie były potrzebne, bo od początku były prowadzone rozmowy.

Radny Marek Skaskiewicz odniósł się do wypowiedzi radnego Cezarego Wawrzyńskiego o pozyskaniu środków z PFRON na modernizację windy w Urzędzie Miasta mówiąc, że obecnie nie ma takiego programu.

Radny Tomasz Bruździak w imieniu radnych Klubu Prawica oraz mieszkańców miasta Ostróda podziękował Burmistrzowi za skuteczne negocjacje w sprawie basenu.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz podziękował radnym za wsparcie w tych negocjacjach.

Radna Anna Monist zwróciła uwagę, iż na temat basenu powiedziane zostało już wszystko. Pani Monist w imieniu radnych Klubu „Dobro Wspólne” poinformowała, że od dawna trwały rozmowy z Panem Burmistrzem na temat basenu i dziękuje za bardzo dobrze wynegocjowaną kwotę.

Przerwa 5 minut

Radny Marek Skaskiewicz powiedział, że temat basenu był omawiany szczegółowo na komisjach i złożył wniosek o zamknięcie dyskusji.

Za wnioskiem Radnego głosowano:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Wniosek Radnego został przyjęty.

Wiceprzewodniczący Henryk Hoch złożył wniosek o nieodczytywanie podstaw prawnych.

Za wnioskiem Radnego głosowano:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 17 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Wniosek Radnego został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zamknął dyskusję w tych punktach oraz odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2024.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/212/2017 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2017-2024 została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/213/2017 w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2017 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 7

Podjęcie uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A."

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Borchert o zabranie głosu. Pani kierownik zreferowała punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A."

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/214/2017 w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A." została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Borchert o zabranie głosu. Pani kierownik zreferowała punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/215/2017 w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia skargi na uchwałę Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Borchert o zabranie głosu. Pani kierownik zreferowała punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Radny Piotr Krajewski powiedział, że rok temu również była wystosowana skarga. Radny zapytał, dlaczego teraz jest stosowana skarga?

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że wszystko jest napisane w uzasadnieniu do uchwały, które zostało odczytane przez panią Małgorzatę Borchert.

Mecenas Jarosław Golański poinformował, że niniejsza skarga jest na uchwałę. Jesteśmy przekonani, że nasza uchwała była prawidłowa i chcemy poddać to pod rozstrzygnięcie sądu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi na uchwałę Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXI/216/2017 w sprawie wniesienia skargi na uchwałę Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania dotacji Centrum Integracji Społecznej utworzonego przez organizację pozarządową.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Piotra Mrozowskiego o zabranie głosu. Pan pełnomocnik zreferował punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie przekazania dotacji Centrum Integracji Społecznej utworzonego przez organizację pozarządową.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/217/2017 w sprawie przekazania dotacji Centrum Integracji Społecznej utworzonego przez organizację pozarządową została podjęta jednogłośnie.
Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na niej hipoteki umownej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Burmistrza Czesława Najmowicza o zabranie głosu.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że basen w Ostródzie zamknął syndyk. Burmistrz podjął negocjacje z syndykiem. W wyniku przeprowadzonych negocjacji uzgodniono cenę sprzedaży na kwotę 2.500.000,00 zł brutto płatna w dwóch równych ratach rocznych.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera ze względu na trwające negocjacje nie otworzył dyskusji. .

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na niej hipoteki umownej.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/218/2017 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na niej hipoteki umownej została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda do nowego ustroju szkolnego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zabranie głosu. Pani naczelnik zreferowała punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Radny Ryszard Iwaniec poinformował, że Komisja Oświaty odbyła oddzielne posiedzenie na temat omawianej uchwały, gdzie dyskusja trwała 3 godziny. Członkowie komisji uznali, że projekt uchwały jest przemyślany i należy podjąć tę uchwałę.

Radny Jan Liberacki zapytał o budynek po obecnej szkole podstawowej nr 4.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że są różne propozycje co do tego budynku np. biblioteka multimedialna i być może sala kinowa.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda do nowego ustroju szkolnego.

Głosowanie:

Obecnych na sali 16 Radnych

- „Za”- 14 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 2 Radnych

Uchwała Nr XXXII/219/2017 w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda do nowego ustroju szkolnego została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 13

Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia,

stosowanych w postępowaniu rekrutacyjnym do klas I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zabranie głosu. Pani naczelnik zreferowała punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia, stosowanych w postępowaniu rekrutacyjnym do klas I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/220/2017 w sprawie określenia kryteriów rekrutacji i liczby punktów za poszczególne kryteria oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia, stosowanych w postępowaniu rekrutacyjnym do klas I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 14

Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych prowadzonych w szkołach podstawowych, dla których Gmina Miejska Ostróda jest organem prowadzącym.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Radny Tomasz Podsiadło zgłosił wniosek formalny o odczytanie §1 ust 1 oraz §6 i §7 uchwały.

Za wnioskiem głosowano:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych prowadzonych w szkołach podstawowych, dla których Gmina Miejska Ostróda jest organem prowadzącym.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/221/2017 w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych prowadzonych w szkołach podstawowych, dla których Gmina Miejska Ostróda jest organem prowadzącym została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przerwa 5 minut

Ad. 15

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w statucie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej o zabranie głosu. Dyrektor Kazimierz Wośiek zreferował punkt.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany w statucie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie.

Głosowanie:

Obecnych na sali 18 Radnych

- „Za”- 18 Radnych

- „Przeciw”- 0 głosów

- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/222/2017 w sprawie zmiany w statucie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 16

Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zgłosił kandydaturę Pana Burmistrza Czesława Najmowicza.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz zgodził się.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/223/2017 w sprawie zgłoszenia kandydata do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Ostródzie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 17

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Pana Tomasza Podsiadło o zabranie głosu. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zreferował punkt oraz zgłosił wniosek o zdjęcie pkt. 3 z planu pracy Komisji Rewizyjnej.

Za w/w wnioskiem głosowało:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 18 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – nie wyraża opinii.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wnoszą uwag do projektu uchwały.

Radny Piotr Krajewski zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do planu pracy Komisji Rewizyjnej tematu dotyczącego analizy umowy z Expo Areną SA”.

Za w/w wnioskiem głosowało:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 1 Radny
- „Przeciw”- 13 Radnych
- „Wstrzymało się”- 5 Radnych

Wniosek nie został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 18 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 1 Radny

Uchwała Nr XXXI/224/2017 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2017 rok została podjęta.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 18

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji na rok 2017.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję w tym punkcie.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – wnioskuje o wprowadzenie w planie pracy Komisji Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodziny i Zdrowia Rady Miejskiej w Ostródzie tematu „Usługi opiekuńcze i opieka nad osobami starszymi w ramach działalności MOPS” na marzec 2017.

Nad w/w wnioskiem głosowano:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji na rok 2017.

Głosowanie:

Obecnych na sali 19 Radnych

- „Za”- 19 Radnych
- „Przeciw”- 0 głosów
- „Wstrzymało się”- 0 głosów

Uchwała Nr XXXI/224/2017 w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji na rok 2017 została podjęta jednogłośnie.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 19

Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.

Radny Marek Skaskiewicz zapytał o spotkanie z dnia 18 stycznia 2017 roku – udział w posiedzeniu zarządu Związku Gmin „Czyste Środowisko” oraz spotkanie z dnia 27 stycznia 2017 roku – udział w spotkaniu „Mieszkanie plus w Samorządach” w Urzędzie Wojewódzkim w Olsztynie”.

Radny Piotr Krajewski zapytał o spotkanie z dnia 17 stycznia 2017 roku z p. Robertem Klatt w sprawie festiwalu muzyki Disco Polo.

Radny Henryk Hoch zapytał o spotkanie z dnia 17 stycznia 2017 roku z p. Katarzyną Kalicińską w sprawie możliwości nagrywania serialu „Nad rozlewiskiem”.

Na wszystkie pytania radnych odpowiedział Burmistrz Miasta Ostróda Czesław Najmowicz.

Ad. 20

Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.

Radny Cezary Wawrzyński zgłosił uwagi dotyczące programu e-sesja.

Radny Tomasz Bruździak zwrócił się z prośbą o wpłacanie pieniędzy na wyjazd zawodniczki Natalii Stachowicz z Klubu Kyokushin Karate na Mistrzostwa Świata w Japonii.

Radny Piotr Krajewski nawiązał do uchwały w sprawie nabycia nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda (basenu), dlaczego negocjacje trwały tak długo? Radny zapytał jak można negocjować akcję zbierania podpisów w sprawie basenu.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz poinformował, że pół roku temu wystosował pismo do pana syndyka z propozycją 2.000.000,00 zł. Pismo to zostało ponaglone dwa miesiące później. Negocjacje były prowadzone przez cały ten czas.

Radny Marek Skaskiewicz zapytał o etap realizacji festiwalów Reggae i Disco Polo.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że jest to tradycja ponad 20 letnia. Wystąpiliśmy o dofinansowanie festiwalu reggae, ale rozstrzygnięcie będzie dopiero po festiwalu, także nie możemy z tego skorzystać.

Radny Jarosław Borzuchowski odniósł się do uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów. Radny nie popiera tej reformy. Nie wzięliśmy świadomie udziału w głosowaniu nad tą uchwałą, ale byliśmy obecni na sesji. (zapis z programu e-sesja po stwierdzeniu quorum, wskazuje na nieobecność radnych Radny poinformował, że akcja zbierania podpisów w sprawie basenu się skończyła, natomiast trwa akcja zbierania podpisów w sprawie pomostu nad j. Drwęckim. Radny ponownie poprosił o ekspertyzę.

Radna Anna Rutkiewicz zwróciła uwagę na zabezpieczenie przejścia dla pieszych na ul. Dywizji w stronę wysepki.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz poinformował, że sprawa została zgłoszona do wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej.

Radny Jacek Dudzin poprosił o zajęcie się tematem brzydkiego wjazdu od strony os. Jaracza. Są tam brzydkie hangary, które stwarzają niebezpieczeństwo.

Radny Jan Liberacki zgłosił, że na ul. Stapińskiego występują w chodnikach dziury.

Ad. 21

Zamknięcie obrad XXXI sesji Rady Miejskiej.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Rady Tadeusz Bera zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Protokołowały:

Natalia Orzechowska

Katarzyna Jarzyło

Przewodniczący Obrad

Tadeusz Bera